> BOCNIAYEMO MPAMOKYTHHK
3Hanan cepen ¢&iryp NPAMOKYTHUKM Ta Ha3Bu ixHi HOmepwu. Ha ki

O3HaKM Cnif OpieHTyBaTUCA?

LM YA4

n Kopuctyrouncb cxemoro, 3ACyr, YN € iICTUHHUMU TBEPOMKEHHS.
=

HoTUpUKY THNKK

Ti, y Akux yci KyTK
npami, —
NPAMOKYTHUKMA

Tak

TakK

Yci NpAMOKYTHUKK
€ YOTMPUKYTHUKaMW.

He BCi YOTUPUKYTHUKMN 4
€ MPAMOKYTHUKaMW.

‘ 3Hangn AOBXWUHU NPOTUNEXHUX CTOpiH I'IpﬂMOK}'THVIKiB.
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MpounTtanm TBEpAXEHHA Ta BUCHOBKK 1 i 2 3 HbOrO.
sl 3'Acyn, UM € ICTUHHUM KOXHWA BUCHOBOK. CKOPUCTANCA ManioHKaMMu.

AKWO YOTUPUKYTHUK

€ MPAMOKYTHUKOM, TO 2

B HbOMY MPOTUNEXHI
CTOPOHMU PiBHi.

1) AKWO B YOTUPUKYTHUKY MNPOTU-
NEXHi CTOPOHW He PiBHI, TO BIiH
He € NPAMOKYTHUKOM.

2) AKWO B YOTUPUKYTHWUKY NpPOTU-
NEeXHi CTOPOHWU PIBHI, TO Ue —
NMPAMOKYTHUK.

3HanMan 3HAYeHHA BUpPasiB pPi3HUMU

53+9= 44-6= 35+7=

CM

5cm

2 cm

CM 1 cm

cnocobamu.
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